
アンケート分析【子育て】（年代別）

○ 仕事と家事・育児の両立に対するあなたの意識（理想）は？

○ 仕事と家事・育児の両立に対する現実は？
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１ 仕事を優先 ２ どちらかというと仕事を優先

３ 仕事と家事・育児を両立 ４ どちらかというと家事・育児を優先

５ 家事・育児を優先
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○ 仕事と家事・育児の両立に対する「意識（理想）」と「現実」が一致しない理由は何だと感じていますか？（２つまで）

28% 44% 15% 5%0%20

１ 仕事を優先 ２ どちらかというと仕事を優先

３ 仕事と家事・育児を両立 ４ どちらかというと家事・育児を優先

５ 家事・育児を優先
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１ 自分の長時間労働 ２ 上司の理解

３ 同僚の理解 ４ 配偶者の理解

５ 配偶者の長時間労働 ６ 保育所や児童クラブなどの預け先

７ 休暇制度等が取得しにくい ８ その他



アンケート分析【子育て】（年代別）

○ 夫婦の家事分担に対するあなたの意識（理想）は？

○ 夫婦の家事分担に対する現実は？
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１ 夫婦が平等に負担 ２ どちらかというと夫婦が平等に負担

３ どちらとも言えない ４ どちらかというと妻が中心に負担

５ 妻が中心に負担 ６ 夫が中心に負担
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○ 夫婦の家事分担に対する「意識（理想）」と「現実」が一致しない理由は何ですか？（２つまで）

14% 27% 18% 19% 1%20代

１ 妻がほとんど負担 ２ 妻の方が多くを負担 ３ 妻の方がやや多くを負担

４ 同じくらい ５ 夫の方が負担
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１ 自分の長時間労働 ２ 上司の理解

３ 同僚の理解 ４ 配偶者の理解

５ 配偶者の長時間労働 ６ 保育所や児童クラブなどの預け先

７ 休暇制度等が取得しにくい ８ その他



アンケート分析【子育て】（年代別）

○ 現在の家事分担についての満足度は？

○ 配偶者に家事分担をどの程度求めますか？
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１ 満足している ２ どちらかというと満足している

３ どちらとも言えない ４ どちらかというと不満を感じている

５ 不満を感じている
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10% 21% 31% 11% 3%20

１ もっと配偶者に手伝って欲しい ２ 今より少しは手伝って欲しい

３ 今のままで良い ４ 少しは自分が負担したい

５ もっと自分が負担したい


